# **PRESSEMITTEILUNG**



Gemeinnützige Vereine im Geschäftsgebiet der Stadtsparkasse Wedel haben die Chance auf große Spenden durch das Geldinstitut. Entscheiden über die Verteilung darf die Öffentlichkeit.

# Spendenaktion der Stadtsparkasse Wedel: 30.000 Euro für lokale Vereine

Wedel, 05.02.24: Ob Sport, Kultur, Bildung oder soziales Engagement – die Vereinswelt in Wedel und in der Region ist vielfältig. Gemeinsam ist ihnen, dass sie alle einen wichtigen Beitrag für das gesellschaftliche Zusammenleben leisten. Um dies zu honorieren, stellt die Stadtsparkasse insgesamt 30.000 Euro zur Verfügung, die über ein Online-Voting verteilt werden.

Seit mehr als 140 Jahren unterstützt die Stadtsparkasse Wedel lokale Projekte, Vereine und Initiativen, die dazu beitragen, die Gemeinschaft zu stärken. In diesem Jahr wird dies durch eine besondere Spendenaktion unter dem Titel: "Gut für die Gemeinschaft" ergänzt. Im Rahmen dieser Aktion ruft die Stadtsparkasse alle Vereine in und um Wedel dazu auf, sich mit einem besonderen Spendenzweck an die Sparkasse zu wenden. Das Besondere am Format: Es entscheidet nicht das Finanzinstitut oder eine Jury, wer die Gelder erhält – über eine Online-Abfrage kann jeder, der möchte, für einen der Vereine abstimmen. "Wir hoffen, dass möglichst viele lokale Vereine diese Möglichkeit nutzen und ihre Mitglieder aktivieren, sich zahlreich an der Abstimmung zu beteiligen", sagt Dirk Carstens, Abteilungsleiter Vertriebssteuerung und Marketing bei der Stadtsparkasse Wedel.

### Wie können Vereine an der Aktion teilnehmen?

Die Teilnahme erfolgt ganz einfach über das Einreichen der erforderlichen Bewerbungsunterlagen per E-Mail an Juliane Oehler (juliane.oehler@sparkasse-wedel.de). Die Bewerbung muss neben einer kurzen Beschreibung des Vereins sowie des geplanten Vorhabens auch das erforderliche Budget enthalten und bis zum 15.02.2024 eingehen.



### Wie läuft die Aktion "Gut für die Gemeinschaft" ab?

Nach Eingang aller Bewerbungen übernimmt die Stadtsparkasse Wedel die Informationen auf die Aktionswebsite www.sparkasse-wedel.de/vereinsaktion. Über diese startet ab dem 01.03.2024 das Online-Voting. Jede Besucherin bzw. jeder Besucher der Website, kann einmal im Aktionszeitraum bis zum 22.03.2024 an der Abstimmung teilnehmen.

Als Einzelspende sind bis zu 5.000 Euro möglich. Nach dem Ende des Votings werden die Gewinner-Vereine prämiert und schriftlich informiert!

Wer gern mehr über Engagement der Stadtsparkasse Wedel im Bereich Spenden und Sponsoring wissen möchte, findet hier einen kurzen Film dazu: <a href="www.sparkasse-wedel.de/de/home/ihre-sparkasse-vor-ort/spenden-und-sponsoring-sparkasse.html">www.sparkasse-wedel.de/de/home/ihre-sparkasse-vor-ort/spenden-und-sponsoring-sparkasse.html</a>

## Über die Stadtsparkasse Wedel:

Als Marktführer für Finanzdienstleitungen in Wedel berät die Stadtsparkasse ihre Kundinnen und Kunden zu allen Fragen rund um Geldanlage, Finanzierung und Vorsorge. Mit einem engagierten Team von rund 90 Beschäftigten ist sie ein wichtiger Arbeitgeber und Ausbildungsbetrieb in der Region. Darüber hinaus unterstützt die Stadtsparkasse das gesellschaftliche Leben vor Ort durch umfangreiche Spenden. Soziale Einrichtungen gehören ebenso zu den Empfängern wie die Fördervereine der Schulen oder Kulturanbieter. Im Jahr 2023 wurden durch Spenden rund 70 Projekte im Gesamtvolumen von mehr als 95.000 Euro durch die Stadtsparkasse Wedel gefördert.

#### Pressekontakt:

Juliane Oehler Referentin Unternehmenskommunikation Telefon: 04103 / 966 131 E-Mail: juliane.oehler@sparkasse-wedel.de

